
HCR2007
ﾕﾆﾊﾞｰｻﾙﾃﾞｻﾞｲﾝﾌｰﾄﾞ認知度調査

アンケート集計結果

2007.10.3（水）～5（金）

東京ビッグサイト

日本介護食品協議会

第34回国際福祉機器展（HCR2007）来場者対象

アンケート総数：948



質問1-1　年齢

50代
17.0%

40代
19.8%

30代
25.4%

20代
27.2%

その他
2.6%

70代
2.3% 60代

5.6%

質問1-2　性別

無回答
2%

女
82%

男
16%

質問1-3　業種

3.0%

4.3%

37.1%

19.8%

11.4%

1.7%

0.2%

1.6%

13.1%

6.4%

1.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

行政

福祉団体

福祉施設

在宅サービス

病院・ﾘﾊｾﾝﾀｰ

研究機関

製造業

販売業

一般

その他※

無回答

建築

ケアマネ

教育

訪問看護

学生

※その他の回答

【属性】



質問2　UDFとは何か知っているか？

名前だけは知っている
38.0%

知らなかった
32.9%

知っている
29.0%



質問3　UDFロゴマークを見たことがあるか？

ない
67.3%

無回答
0.1%

ある
32.6%



質問4　UDFを使ったことがあるか？

ない
60.8%

今後使いたい
17.8%

ある
21.4%



質問5　UDFをどこで使ったか（使いたいか）？

その他※
11.7%

施設
40.7%

自宅
18.8%無回答

28.8%

病院

会社

外出先

学校

訪問先

※その他の回答



質問6　UDFをどこで購入したいか？

25.0%

4.6%

34.2%

14.6%

10.2%

6.7%

4.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

スーパー

デパート

DS

通販

コンビニ

その他※

無回答

展示場

施設

業者（卸）

介護ショップ

※その他の回答



質問7　協議会HPは知っていたか？

無回答
0.6%

見たことがある
11.9%

存在は知っていた
26.1%

知らなかった
61.4%


